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Російська загарбницька війна в Україні негативно впливає на перспективи 

світової економіки та веде за собою велику політичну невизначеність. 

Підвищення цін на енергоносії та сировину, втрата експорту продовольства та 

добрив з України та Росії є небезпечними наслідками, які спровокують 

послаблення економічного зростання, особливо в Європейському Союзі на 

прикладі Німеччини, як одної з провідних країн союзу.  

Для написання тез було використано матеріали іноземних аналітичних 

відомств, в першу чергу німецьких. Було застосовано аналітичний та 

статистичний методи, а також метод збору інформації та узагальнення, аналізу і 

синтезу.  

Німецька економіка зазнала сильного удару під час перших хвиль 

пандемії у 2020. На адаптацію до нових умов життя в пандемії було витрачено 

міліони євро. Країна стикнулась з підвищенням рівня безробіття, з падінням 

виробничої потужності, з ростом рівня інфляції [3]. Високі темпи інфляції 

спричиняють танення реальних доходів приватних домогосподарств та їхніх 

заощаджень та зниження їхньої купівельної спроможності [2]. 

У 2022 році, коли економіка країн ЄС почала потроху оклигувати, було 

розпочато війну на території України. Країни Європейського сектору 

стикнулися з безліччю економічних проблем: зростання рівня безробітних за 



рахунок напливу мігрантів, збільшення цін на продукти харчування та 

енергоносії, оскільки до 2022 року країни були на 40% залежні від Російського 

газу та нафто-продуктів і воєнний конфлікт примусив країни шукати 

альтернативи та інших партнерів, що вплинуло на рівень цін (рис. 1).  

 
Рис. 1. Загальний гармонізований індекс споживчих цін, % Європейського 

сектору [1] 

Як видно на рис. 1, загальний гармонізований індекс споживчих цін в 

Німеччині збільшився на 10%. Ціни на природний газ і нафтопродукти помітно 

зросли після нападу росії на Україну і суттєво впливають на рівень інфляції. 

Крім того, через пандемію коронавіруса та значне зростання цін на енергетичні 

продукти на вищих економічних рівнях ланцюжки поставок перериваються. 

Рівень безробіття також виріс, порівняно з попередніми роками. Особливо різко 

за 2022 рік, оскільки всіх мігрантів, прибувших до Німеччини, які не мають 

роботу, було оформлено як безробітних, які шукають роботу та прирівнено за 

сумою виплат до безробітних громадян Німеччини. Як видно з графіку на рис. 

2, рівень безробіття саме в Німеччині зазнав різкого зросту саме в 2020 році, на 

разі, більш-менш урегульовується ситуація з безробітними, оскільки ті люди, 

що стали безробітними у 2020 році, здебільшого вже знайшли роботу та 



влаштувалися, а на їх місце прийшли мігранти, таким чином статистика за 2022 

рік практично не зазнала змін. 

 
Рис. 2. Рівень безробіття в Європейському секторі [1] 

В цілому економічна продуктивність Європейського сектору за період пандемії 

та воєнних дій на території України суттєво знизилась. Тільки у Німеччині 

спостерігається зниження з 0,8 % у попередньому кварталі до 0,1 % у 

поточному (рис. 3). 

 
Рис. 3. Економічна продуктивність Європейського сектору [1] 

Німецький інститут «InfoInstitut» висуває наступний проноз на подальші два 

роки для Європейського економічного сектору: «Внутрішній валовий продукт 

цього року зросте на 1,6%, а наступного – скоротиться на 0,3%. Рівень інфляції 

цього року в середньому становитиме 8,1%, а наступного – 9,3%. Очікується, 



що він досягне піку в першому кварталі 2023 року на рівні близько 11%. У 2024 

році економіка знову поступово нормалізується. Економічний випуск, 

ймовірно, зросте на 1,8%, а рівень інфляції впаде до 2,4%» [2]. 

Аналізуючи ситуацію у сучасному світі, дуже важко напевно сказати, що 

буде з економікою тої чи іншої країни, того чи іншого економічного сектору. 

Тим не менш, опираючись на наведені у тезах статистичні та аналітичні дані 

можна стверджувати, що наступні місяці 2022 року та наступний рік будуть 

складними для всього Європейського сектору, зокрема і для Німеччини. В 

залежності від затяжності активних боєвих дій на території України, буде 

залежати і середній ріст цін, і рівень безробіття, і розвиток економіки в цілому.  
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